
 Jäsenkirje 1/2006 
 
 
 
PUHEENJOHTAJAN KEVÄTTERVEISET! 
 
 
Vuoden vaihduttua on uusi Kerivuosi jälleen käynnistynyt ja edellisvuoden tapaan puhiksena olen 
minä, Sari Piironen. Tuttuun tapaan uudesta vuoden 2006 johtokunnasta löytyy useita kauemmin 
keriaktiiveina toimineita henkilöitä, mutta myös pari uudempaa kasvoa. Toivotamme myös kaikki 
vanhat ja uudet jäsenet tutustumaan vuoden 2006 kevään tapahtumien tarjontaan. 
 
Myös vuonna 2005 keriläiset tanssivat, tekivät kansallispuisto- ja muita reissuja, kävivät teatterissa 
ja konserteissa, pelailivat lautapelejä, keilasivat, pelasivat sählyä, harjoittivat kädentaitoja, 
ratsastivat ym. Kokonaiskuvan viime vuoden tapahtumista saat halutessasi vuoden 2005 
toimintakertomuksesta, joka löytyy Kerin kotisivuilta. Myös vuodeksi 2006 suunnitteilla on 
monenlaista toimintaa, josta suuri osa on jäsenille ilmaisia tai ainakin Kerin jäsenet saavat 
alennuksen normaalihinnoista. Voit valita vain itseäsi kiinnostavat jutut tai osallistua vaikkapa 
kaikkiin tapahtumiin. Ja jos sinua kiinnostaa itse järjestää jotain lisää, niin ota ihmeessä yhteyttä 
johtokunnan jäseniin!  
 
Toivon, että mahdollisimman moni löytää tänäkin vuonna tiensä Kerin tapahtumiin.  
 
Puhis Sari   

 

 
 

PS: Muistathan käydä tsekkaamassa Kerin               
nettisivut osoitteessa: 
WWW.STUDENTS.TUT.FI/~KERI 
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KUTSU KULTTUURIYHDISTYS KERI RY:N 
SÄÄNTÖMÄÄRÄISEEN KEVÄTKOKOUKSEEN 
 
 
Paikka: Stockmannin kahvila, 3. kerros 
Aika:   27.2.2006, kello 19.00 
 
 
1 §  Kokouksen avaus 
2 §  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
3 §  Kokouksen järjestäytyminen 
4 §  Esityslistan hyväksyminen 
5 §  Vuoden 2005 vuosikertomus 
6 §  Vuoden 2005 tilinpäätöksen hyväksyminen ja vastuuvapauden myöntäminen  
        vuoden 2005 johtokunnalle 
7 §  Muut kevätkokoukselle esitetyt asiat 
8 §  Ilmoitusasiat 
9 §  Kokouksen päättäminen 
 
 
Kulttuuriyhdistys KERI ry:n puolesta Sari Piironen, puheenjohtaja 
 

 
 
MUISTUTUS JÄSENMAKSUN ERÄÄNTYMISESTÄ (OSALLA JÄSENISTÄ) 
 
Osalla jäsenistä jäsenmaksu on erääntynyt vuoden 2005 lopussa. Käytännössä tämä siis koskee niitä 
jäseniä, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa ennen 1.7.2005. Ne, joilla jäsenmaksu on nyt 
erääntynyt ja jotka maksavat nyt jäsenyyden, jäsenyys jatkuu vuoden 2006 loppuun saakka. Jos et 
muista, onko jäsenyytesi katkolla, niin jäsenkirjeen osoitetarrassa on tähti niiden kohdalla, joiden 
jäsenyys ei tällä hetkellä ole voimassa. 
 
Jäsenmaksu (9 euroa) maksetaan Kerin tilille (204618-32054) tai käteisellä Kerin tapahtumien 
yhteydessä. Pankkisiirrolla maksettaessa maksun saajaksi merkitään kulttuuriyhdistys Keri ja 
viestiosaan oma nimi ja osoite. Samalla tilisiirrolla voi maksaa useammankin jäsenen, kunhan 
maksun summa on oikea ja viestiosassa on kaikkien maksaneiden yhteystiedot. 
 

 
 
SÄHLY  
 
Sähly jatkuu myös keväällä 2006! Kerin sähly on alkanut jälleen Nekalan Normaalikoulun 
(Kuokkamaantie 16) pikkusalissa. Peliaika on keskiviikko klo 19.00-20.45, lisätietoja sählystä saa 
Mikolta: mikko.pekkarinen(at)nokia.com 
Kerin sählyporukka on leppoisa, tärkeintä ei ole taito vaan halu pelailla, emme aina laske maaleja... 
Jos pelaajia on vähän, voimme pelata myös vaikka sulkapalloa. Tervetuloa mukaan! 
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TULE TUTUSTUMAAN LYHYTELOKUVIIN! 
 
 

Ovatko lyhytelokuvat sinulle täysin tuntematon juttu? Vai oletko innokas lyhytelokuvien ystävä? 
Kummassakin tapauksessa sinulla on nyt loistava mahdollisuus päästä tutustumaan korkeatasoiseen 
kotimaiseen ja kansainväliseen lyhytelokuvaan edullisesti.   

Viime vuonna keriläisillä oli mahdollisuus päästä katsomaan turkulaisia animaatioita ja palkittujen 
uusintaa. Tänäkin vuonna Keri on järjestänyt jäsenilleen 
mahdollisuuden päästä katsomaan tämänvuotisten 
lyhytelokuvajuhlien kilpailusarjojen parhaita palkittujen uusinnassa. 
Ja tietenkin Kerin jäsenet saavat hieman alennusta normaalista lipun 
hinnasta.                                                              

Palkittujen uusinta, su 12.3.  klo 18,  Plevna 1                                                                                 
Kerin jäsenille 6 euroa, normaalihinta 10 euroa 

Jäsenhintaisia lippuja max. 12 kpl. 

Lisätietoja ja sitovat ilmoittautumiset viimeistään perjantaina 3.3.05  
sari.piironen ät uta.fi 

Festivaalien yleinen kieli on englanti, joten ulkomaisissa lyhytelokuvissa on yleensä 
englanninkielinen tekstitys.  

 

 

 

Tampereen elokuvajuhlat järjestetään jo 36 kerran vuonna 2006. Kyseessä on Pohjois-Euroopan 
laajin ja vanhin lyhytelokuvafestivaali. Kotimaisen ja kansainvälisen kilpailusarjan lisäksi 
valkokankaalla tullaan tänä vuonna näkemään mm. brasilialaista elokuvaa sekä katsauksia 
romanikulttuuriin, islamiin sekä jalkapallon maailmaan. Myös animaatiot ovat vahvasti esillä. 
Lisätietoja Tampereen kansainvälisistä lyhytelokuvajuhlista löytyy sivuilta 
www.tamperefilmfestival.fi 

 
 

 
PELI-ILLAT  
 
Kerin lautapeli-illat jatkuvat myös kevään 2006 aikana kerran kuukaudessa. Tapahtuma on yleensä 
perjantaisin tai lauantaisin alkaen kello 18 – 19. Peli-illat pidetään pääsääntöisesti Härmälässä 
(Nuolialantie 48). Vuoden ensimmäinen peli-ilta oli 28.01.  
 
Härmälään pääset busseilla 1 ja 61-63 
Tervetuloa! 
 
Lisätietoja sähköpostilla leo.sariovuori ät uta.fi 
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JATKOA TANSSIKURSSEILLE! 
 
Yleisön pyynnöstä tänäkin keväänä järjestetään lavatanssien jatkokurssi. Tanssimaan pääsee 7. 
helmikuuta alkaen, ja luvassa on kertausta, uusia kikkoja tuttuihin tansseihin sekä 
muutama uusi tanssi. Kurssin alkukevään ohjelma näyttää alustavasti tältä:                                          
 
7.2. foksi 
14.2. tango 
21.2. fusku 1 
28.2.fusku 2 
7.3. disco swing 
14.3. polkka ja masurkka 
 
21.3.-18.4. jatkokurssi on lomalla antaen tilaa Kun ilta ehtii... -tanssikurssille (josta tarkemmin 
toisaalla tässä jäsenkirjeessä). Sen jälkeen jatkokurssin puitteissa järjestetään vielä kolmen kerran 
valssi-kurssi, jossa käydään tarkemmin niin hidasta kuin nopeaakin valssia. 
 
Aika ja paikka ovat vanhat tutut eli tiistaisin klo 19-20.45 Normaalikoululla Nekalassa. Kurssi on 
Kerin jäsenille ilmainen. Kurssille ei tarvitse ilmoittautua ennakkoon, eikä oma parikaan ole 
välttämätön. Opettajina toimivat Sari ja Janne Koponen. Lisätietoja voi kysellä osoitteesta 
sari.koponen ät uta.fi. 
 
Tervetuloa tanssimaan! :) Sari & Janne 
 

 
 
KERIN TANSSIREISSU SATULINNAAN 12.11.2005 
 
Pitkän tauon jälkeen talven ollessa synkimmillään 24 tanssi-intoista keriläistä päätti piristää 
elämäänsä ja suuntasi nokkansa kohti Hattulassa sijaitsevaa Satulinnan tanssilavaa. Matka tehtiin 
rattoisasti omilla autoilla. Esiintyjinä  Satulinnassa olivat Tomi Markkola & Fernet sekä Taikakuu; 
eli takuuvarmaa tanssimusiikkia siis luvassa! Paikan päälle saavuttuamme porukkamme hajaantui 
pian tanssilattialle, jossa innokkaimmat viihtyivät viimeisiin valsseihin saakka. Kaikenkarvaista 
tanssikansaa oli paikalla runsaanlaisesti ympäri Suomea; lattialla näkyi niin nuorta kuin 
vanhaakin, niin parkettien partaveistä kuin tavallista tallaajaakin. Tilanahtaus rajoitti tanssillista 
luovuutta illan kuumimpina tunteina, mutta pahemmilta kolhuilta säästyttiin. Omasta mielestäni ja 
myös saaneestani palautteesta päätellen reissu oli onnistunut. Myös uusille reissuille 
ilmoittautui jo lähtijöitä, joten toivotaan, että tämä reissu oli vasta alkua Kerin uudelleen elvytetylle 
tanssilavojen valloitukselle :)  
Venla 
 

 
 
MUISTA MYÖS KERIN TEATTERIREISSUT! 
 
Vuoden ensimmäinen teatterimme on Tampereen Teatterin komedia Etusivun juttu la 25.2.  
Ilmoittautumisaika on päättynyt, mutta voit kysyä mahdollisia peruutuspaikkoja sähköpostitse 
Tiinalta: tiina.laaninen ät uta.fi 
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KUN ILTA EHTII… -TANSSIKURSSI 
 
Kun ilta ehtii -tanssikurssi tarjoaa tänäkin vuonna tanssinnälkäisille oivallisen tilaisuuden oppia 
perinteisimmät suomalaiset lavatanssit. Tampereen kaupungin kanssa yhteistyössä toteutettava 
kurssi järjestetään Tullikamarin Pakkahuoneella maalis-huhtikuussa. Viiden kerran kurssilla 
opetellaan peruslavatanssit alkeista lähtien.         
 
Kurssin opetusaikataulu on seuraava: 
 
21.3. valssi 
28.3. foxi 
4.4. tango 
11.4. cha cha  
18.4. fusku ja päätöstanssit (Mia Pihkala & Pequeno klo 
21.00-23.00) 
 
Opetus alkaa joka kerta klo 19.00 ja jatkuu klo 21.00 saakka, sisältäen vartin tauon. Opetuksen 
jälkeen klo 22.00 asti taitojaan pääsee vielä hiomaan loistavan levymusiikin tahdissa. Viimeisellä 
kerralla tansseja jatketaan klo 23.00 saakka Mia Pihkalan & Pequenon tahdittamana.  
 
Kertalippu kurssille (sisältäen myös tanssit) maksaa opiskelijoille (korttia näyttämällä) 4 euroa ja 
muille 6 euroa. Hinta sisältää narikan. Viimeisellä kerralla Kerin jäsenet pääsevät voimassaolevaa 
jäsenkorttia näyttämällä sisään ilmaiseksi. Viimeiselle kerralle myydään myös erillisiä tanssilippuja 
neljän euron hintaan klo 20.30 alkaen. 
 
Opettajana tanssikurssilla toimivat Kerin omat opettajat Sari ja Janne Koponen. 
 
Opetuksen välissä tarjolla kahvia ja uunituoreita leivonnaisia edullisesta buffetista! 
 
Tervetuloa Kun ilta ehtii… 
 

 
 
TALKOOTÖITÄ. Kun Ilta Ehtii… -tanssikurssille tarvitaan jälleen talkooapua. Talkooväki 
pääsee osallistumaan ilmaiseksi opetukseen ja tansseihin ”rankan työnsä” lomassa. Erityisesti 
tarvitaan myyjiä puffettiin (etenkin 18.30 - 19.00 ja n. 19.45 - 20.00) sekä narikkaan päivystäjiä 
(kiireisimmät ajat ovat 18.30 - 19.00, 20.45 - 21.15). Voit myös osallistua leipomalla buffettiin 
jotain. Lisäksi haussa olisi DJ pyörittämään levytansseja neljällä ensimmäisellä kerralla klo 21 – 22. 
Mikäli siis pääsisit vaikka vain yhdellekin kerralle avuksi, ilmoittaudu järjestystiimiin sähköpostitse 
osoitteeseen sari.piironen ät uta.fi. 

 
 

 
ENGLANNINKIELINEN ALKEISTANSSIKURSSI 
 
Näillä näkymin järjestämme myös englanninkielisen alkeistanssikurssin myöhemmin keväällä 
Klassillisella koululla torstai-iltaisin klo 20.00-21.30. Kurssi alkanee 6.4. Lisätietoja myöhemmin.
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ISSIKOILLA MAASTOON!   
  
Hevosista kiinnostuneet keriläiset ovat käyneet muutamia kertoja kokeilemassa ratsastusta Kaupin 
Ratsastuskoululla Kangasalan Tavelassa sekä Pirkkalan Elämysratsastuksessa. Viime maaliskuussa 
kävimme myös talvisella maastoretkellä Luomajärven Hevoskievarissa Ikaalisissa. Tänä talvena on 
mahdollista kokeilla issikkavaellusta Pälkäneen Alfur-tallilla. Kahden tai kolmen tunnin vaellus on 
sunnuntaina maaliskuun 19. päivä, hinta 30-45 e. Mahdollinen Kerin tuki päätetään myöhemmin. 
Lisätietoja ja ilmoittautuminen Virpi Kurhela, tlviku ät uta.fi, puh. 044-576 5857. 
 

 
 
KEILAILEMAAN! 
 
Hei! Tule mukaan keilaamaan keriläisten kanssa. Sekä aloittelijat että enemmän  
keilailleet ovat lämpimästi tervetulleita. 
 
Milloin: torstaina 16.2.2006 klo 19.30-21.00            
Missä: Kaupin keilahalli, Keilakuja 1 
Hinta: 3,8 euroa/hlö (jos 4 hlö/rata) + kengät 1 e 
Keri tukee keilailijoita niin, että pääsemme keilaamaan puolitoista 
tuntia yhden tunnin hinnalla. 
 
Keilahallilla on oltava viimeistään klo 19.15, jotta ehdimme 
lunastaa varatut radat. Ota mielellään tasaraha mukaan. 
 
Max. 12 henkeä. 
 
Lisätietoja ja sitovat ilmoittautumiset Sarille viimeistään 12.2.06 sari.piironen ät uta.fi. 
Kevään toinen keilailukerta on todennäköisesti huhtikuussa. Lisätietoja asiasta myöhemmin. 
 

 
 
JÄRVIRISTEILYJÄ 
 
Keri järjesti kesällä 2005 kolme järviristeilyä Pyhä- ja Näsijärvelle. Kyseessä olivat laivayhtiöiden 
normaalit puolitoista tuntia kestävät yleisöristeilyt. Osallistujia risteilyille oli keskimäärin 
kahdeksan. 
 
Ensimmäisenä oli heinäkuun puolivälissä keskiviikkoiltana Tammerlinen Pyhäjärven risteily alkaen 
Laukontorilta kello 19. Pyhäjärvi kierrettiin ensin eteläpuolta lähelle Rajasalmen siltaa ja Pyynikin 
puolta takaisinpäin. 
 
Toisena risteilynä oli elokuun lopulla perjantai-iltana Runoilijantien höyrylaiva Tarjanteella 
iltaristeily Näsijärvellä Mustalahden satamasta kello 19 alkaen. Varsinainen yleisöristeilykausi 
päättyi elokuun lopulla. Suomen Hopealinja järjesti vielä lokakuun alussa sunnuntaina 
Tampereenpäivän erikoisristeilyn Pyhäjärvelle Laukontorilta kello 12 alkaen. 
 
Myös kaudelle 2006 on alustavasti suunnitteilla järviristeilyä. Lisätietoja karri.koli ät uta.fi 
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KERIN JOHTOKUNTA 2006 
  

Puheenjohtaja 
            Sari Piironen 
 

 

Varapuheenjohtaja 
            Karri Koli 
             
              

Sihteeri 
            Outi Järvinen 
             
              

Rahastonhoitaja 
            Outi Ohtonen 
             
              

Matkavastaava, varastovastaava 
             Leo Sariovuori 
              
              

Ratsastusvastaava 
             Virpi Kurhela 
              

                       Web-vastaava 
             Tero Koskinen 
              
 

                           Jäsen 
             Päivi Tiihonen 
             

   Musiikkivastaava 
             Auni-Marja Lehtinen 
             
              

Varajäsenet:

                   Teatterivastaava 
            Tiina Laaninen 
             
              

Tanssivastaava             
             Sari Koponen 
              
 
              

            Venla Korpela  
             
              

   

 
 
LISÄKSI  
 
- Tulossa 3-4 päivän reissu Vilnaan pääsiäisen aikoihin. Matka toteutetaan 
lentäen Riikaan ja edelleen bussilla Vilnaan. leo.sariovuori ät uta.fi 
 
- suunnitteilla on ainakin yksi vierailu konserttiin myöhemmin keväällä. Lisätietoja asiasta saat 
myöhemmin musiikkivastaavaltamme Auni-Marjalta 
- todennäköisesti loppukeväällä ja kesällä on tuttuun tapaan tulossa myös reissuja 
kansallispuistoihin tai muihin luontokohteisiin 
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